
ENCUESTA
COMPORTAMIENTO DE LAS OM DURANTE EL COVID-19



21 OM encuestadas representando a las 
siguientes Instancias:



¿Hubo cambios en su organización por la 
pandemia?

54%

27%

4%

11%
4%

Tipo de cambio

Reajuste en los fondos

Reprogramación
actividades

Uso de reservas

Reducción de fondos

Readecuación
presupuesto



100% de las OM indicaron que hubo cambios 
en la forma de trabajar

33%

3%
2%

22%

16%

24%

Cancelar actividades
presenciales

Visitas puntuales a terreno

Seguimiento por celular

Actividades virtuales

Apoyo a líderes locales para dar
seguimiento a proyectos

Teletrabajo



El COVID-19 afectó al personal de las OM

71%

29%

Sí

No

13%

40%27%

20%

N° de casos

1 caso

2 casos

3-5 casos

Más de 6 casos



La mayoría de OM pusieron en práctica 
medidas para manejar el COVID-19

95%

5%

Sí

no

38%

18%

14%

24%

4%

2%

Medidas adoptadas

Protocolo bioseguridad

Fondos internos para salud

Pruebas periódicas

Dar material de bioseguridad a
empleados

Cubrir costos
movilización/tratamiento al
personal



Las OM que tenían protocolo de bioseguridad 
implementaron las siguientes medidas:

25%

22%

23%

14%

7%

1%
7%

1%

Mascarilla

Gel

Distanciamiento

Desinfección

Toma de temperatura

Turnos de trabajo

Lavado de manos

Rótulos informativos



La relación con los donantes se vio afectada.

33%

67%

No

Sí

67%
5%

6%

11%

11%

Cambios experimentados

Tiempo ejecución y formatos

Implementación de asesoría

Apoyo material bioseguridad

Comunicación virtual

Asesorías



¿Hubo cambios en la relación con los 
beneficiarios?

37%

32%

16%

2%

2%
9%

2%

Tipos de cambio

Variantes de actividades

Medidas de bioseguridad

Gestión ayuda
humanitaria

Visitas a parcelas
individual

Cambio cultural en
relaciones

Reducción número de
beneficiarios



Acciones a futuro

23%

11%

20%

32%

2% 7%
5% Buscar cooperantes

Autosostenibilidad

Capacitación

Promover agricultura
ecológica

Buscar alianzas

Planes bioseguridad

Comunicación interna


